



Buletinul Științific al Academiei de Științe Medicale

Numărul 131/ 20 decembrie 2024

NEVADA RAPORTEAZĂ PRIMA DETECȚIE A GRIPEI AVIARE LA BOVINELE DE LAPTE ÎN TIMP CE VIRUSUL A AFECTAT O FERMĂ DE PĂSĂRI DIN IOWA

Departamentul pentru Agricultură din Nevada a raportat pe 6 decembrie primul caz de gripă aviară la bovinele de lapte, acesta implicând o turmă din comitatul Nye, situat la nord-vest de Las Vegas.

De când H5N1 a fost detectat pentru prima dată la vacile de lapte din SUA în martie, virusul a infectat ferme din 16 state.

Deși comitatul Nye se învecinează cu California, zona nu este adiacentă epicentrului Central Valley al focarelor active din California (la vacile de lapte).

Potrivit Nevada Dairy Farmers and Dairy Council of Nevada, un grup comercial, statul are puțin peste 20 de ferme de produse lactate, care însumează de la 500 la peste 32.000 de vaci.

La nivel național, Nevada ocupă locul 32 în producția de lapte.

Mai multe focare de păsări în 3 state

În evoluția gripei aviare la păsările de curte, Departamentul pentru Agricultură și Administrarea Terenului din Iowa a raportat pe 6 decembrie primul focar ce implică o fermă comercială de ouă în comitatul Sioux, în partea de nord-vest al statului. Iowa este cel mai mare stat producător de ouă al națiunii, conform Iowa Egg Council.

De asemenea, Serviciul de inspecție a sănătății și animalelor (APHIS) al Departamentului Agriculturii SUA (USDA) a confirmat încă două focare de păsări în state separate. Unul implică o fermă comercială din comitatul Stanislaus din California, care are 44.000 de păsări, iar cealaltă o turmă de curte în comitatul Pitkin din Colorado.

Analizarea din perspectiva One Health a acestor focare este esențială în prevenirea contaminării produselor alimentare destinate consumului în masă pentru a evita evenimentele fatale ce pot fi asociate gripei aviare.

Tradus și adaptat după Lisa Schnirring, MA, 9 decembrie 2024

Colectiv de redacție: CS 1 Dr. Viorel Alexandrescu
Prof. Dr. Mircea Beuran
Prof. Dr. Emanoil Ceaușu
Dr. Gabriel - Cristian Văcaru
Tehnoredactare: Ref. Narcisa Samoilă
Traducere: Andreea Antochi
Site: <https://www.adsm.ro>

